Université Claude Bernard Lyon 1 PCSI L1 - UE Math 2

CONTROLE CONTINU NUMERO 4 - Vendredi 23 mai 2014

Reglement — L’épreuve dure 1 heure. Les calculatrices sont interdites. Il est admis de consulter
les fiches distribuées en cours et des notes personnelles qui tiennent sur une page recto-verso. Les
téléphones portables doivent étre éteints.

Les questions ont une seule bonne réponse, qui vaut 2 points.

Question 1 — Quelle est 'aire du domaine délimité par I’hyperbole d’équation y = x%l et par la
droite d’équation y = —x + 27
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Question 2 — Quelle est 'aire du domaine délimité par les droites d’équationsy = x+1, y = —x+3
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Question 3 — Quel est le centre de gravité du quart de disque homogene D = {(a:, y) € R? | 22492 <
1, <0, y> 0} ?
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Question 4 — Quelle expression donne le volume de D = {(x, y,2) ER3 | 22 + 3% + 22 < 1} ?
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Question 5 — Quel est le jacobien du changement de variable (u,v) = h(x,y), ol u et v sont définies
sur le demi-plan z +y > 0 par u = In(z + y) et v = zy°?
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Question 6 — Quelle expression donne l'intégrale /// z (2* +y?)? dx dy dz, on D = {(z,y,2) €
D
R¥ |22 +y? <4, 0<2<3}7
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Question 7 — Quelle est la circulation du champs de vecteur V' = grad f, ou f(z,y) = sin(xy) e**¥,
sur le segment de droite allant du point (1, 7) au point (—m,m)?

(a) sin(—n?) (b) —sin(—n?) (c) sin(—7?) —e!*™ (d) e —sin(—7?)
Question 8 — Quelle est la circulation du champ de vecteur V(x,y) =Ty i— Yy j sur la courbe
T

paramétrée y(t) = (et, e3) pour t € [0,1]?

(a) 1—56 (b) 2(1;@) (©) 4(1;6) (@ 5(1;6)

Question 9 — Quel est le flux du champ de vecteurs rot U, ou ﬁ(:}:, y,z) = y(z? + 2?) 7. A travers
le disque vertical D entouré par le cercle C' = {(z,y,2) e R® | 2* + 22 =1, y =3} 7

(a) 27 +3 (b) 3w (¢) 3 (d) 0

Question 10 — Quel est le flux du champ de vecteurs ‘7(7", 0,p) = r é, a travers la surface S qui
entoure le cube D = [0,2]* de R3?

(a) 3 (b) 24 (c) 4rm (d) 127
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